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Správa nezávislého audítora 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti S Slovensko, spol. s r.o.: 

Náš názor 
Podľa nášho názoru vyjadruje účtovná závierka objektívne vo všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu spoločnosti S Slovensko, spol. s r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) k 31. decembru 2019, 
výsledok jej hospodárenia za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil, v súlade so zákonom č. 
431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zákon o účtovníctve“). 

Čo sme auditovali 

Účtovná závierka Spoločnosti obsahuje tieto súčasti: 

• súvahu k 31. decembru 2019, 
• výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa k uvedenému dátumu skončil a 
• poznámky k účtovnej závierke, ktoré obsahujú významné účtovné zásady a účtovné metódy 

a ďalšie vysvetľujúce informácie. 

Východisko pre náš názor 
Audit sme vykonali v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť 
vyplývajúca z týchto štandardov je ďalej opísaná v časti Zodpovednosť audítora za audit účtovnej 
závierky našej správy. 

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočným a vhodným východiskom 
pre náš názor. 

Nezávislosť 

Od Spoločnosti sme nezávislí v zmysle Etického kódexu pre účtovných odborníkov, ktorý vydala 
Rada pre medzinárodné etické štandardy účtovníkov pri Medzinárodnej federácii účtovníkov (ďalej 
len „Etický kódex"), ako aj v zmysle iných požiadaviek slovenskej legislatívy, ktorá sa vzťahuje na 
náš audit účtovnej závierky. Splnili sme aj ostatné povinnosti týkajúce sa etiky, ktoré na nás kladú 
tieto legislatívne požiadavky a Etický kódex. 

Správa k ostatným informáciám a informáciám uvedeným vo Výročnej správe 
Štatutárny orgán je zodpovedný za ostatné informácie. Ostatné informácie obsahujú Výročnú správu 
(ale neobsahujú účtovnú závierku a našu správu audítora k nej). 

Náš názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na ostatné informácie. 

V súvislosti s našim auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou prečítať si ostatné 
informácie, ktoré sú definované vyššie a pritom zvážiť, či sú tieto ostatné informácie významne 
nekonzistentné s účtovnou závierkou alebo s našimi poznatkami získanými počas auditu, alebo či 
máme iný dôvod sa domnievať, že sú významne nesprávne. 

  



 

2 

Pokiaľ ide o Výročnú správu, posúdili sme, či obsahuje zverejnenia, ktoré vyžaduje Zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas nášho auditu sme dospeli k názoru, že: 

• informácie uvedené vo Výročnej správe za rok, za ktorý je účtovná závierka pripravená, sú 
v súlade s účtovnou závierkou, a že 

• Výročná správa bola vypracovaná v súlade so Zákonom o účtovníctve. 
  
Navyše na základe našich poznatkov o Spoločnosti a situácii v nej, ktoré sme počas auditu získali, 
sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo Výročnej správe. V tejto súvislosti 
neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto účtovnej závierky 
v súlade so Zákonom o účtovníctve, a za internú kontrolu, ktorú štatutárny orgán považuje za 
potrebnú pre zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za posúdenie toho, či je 
Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie prípadných okolností 
súvisiacich s pokračovaním Spoločnosti v činnosti, ako aj za zostavenie účtovnej závierky za použitia 
predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď štatutárny orgán má 
v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude musieť urobiť, pretože 
realisticky inú možnosť nemá. 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Naším cieľom je získať primerané uistenie o tom, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá bude 
obsahovať náš názor. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, aj keď existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za 
významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v úhrne by 
mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe účtovnej závierky. 

Počas celého priebehu auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny 
skepticizmus ako súčasť auditu podľa Medzinárodných audítorských štandardov. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká výskytu významných nesprávností v účtovnej závierke, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy, ktoré 
reagujú na tieto riziká, a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na to, aby 
tvorili východisko pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti, ktorá je výsledkom 
podvodu, je vyššie než v prípade nesprávnosti spôsobenej chybou, pretože podvod môže 
znamenať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné opomenutie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy, ktoré sú za daných okolností vhodné, ale nie za účelom vyjadrenia názoru 
na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a s nimi súvisiacich zverejnených informácií zo strany štatutárneho orgánu. 
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• Vyhodnocujeme, či štatutárny orgán v účtovníctve vhodne používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov aj to, či existuje významná
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že takáto
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v správe audítora na súvisiace informácie
uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, sme povinní
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu
vydania správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky, vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného i plánovaný rozsah a časový harmonogram 
auditu, ako aj významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných kontrolách, 
ktoré počas auditu identifikujeme. 

V Bratislave, 28. februára 2020, okrem časti správy „Správa k ostatným informáciám a informáciám 
uvedeným vo Výročnej správe", pre účely ktorej je dátum našej správy 30.apríla 2020.  

PricewaterhouseCoopers Slovensko, s.r.o. Mgr. Martin Gallovič 
Licencia SKAU č. 161 Licencia UDVA č. 1180 
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Informácie o spoločnosti 
 

Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

 S Slovensko, spol. s r.o. 
 Tomášikova 48 
 831 04 Bratislava  
 IČO: 35 812 419 

 
Spoločnosť S Slovensko, spol. s r.o. bola založená 19. marca 2001 a do obchodného registra bola 
zapísaná 10. mája 2001.  
Spoločnosť je vedená v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel s.r.o., vložka 24134/B.  

 
 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej 
živnosti, 

- kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod) v rozsahu 
voľnej živnosti, 

- sprostredkovateľská činnosť, 
- sprostredkovanie kúpy, predaja a prenájmu nehnuteľností, 
- obstarávateľské služby spojené so správou nehnuteľností, 
- reklamná činnosť, 
- faktoring a forfaiting, 
- leasingová činnosť, 
- kúpa a predaj motorových vozidiel, 
- prenájom a leasing motorových vozidiel, 
- poradenská činnosť v predmete podnikania, 
- poskytovanie úverov z vlastných zdrojov nebankovým spôsobom. 

 
 

Orgány Spoločnosti: 
 
Konatelia: 

Mgr. Tibor Čunderlík od 2.5.2011 
Tomáš Revaj  do 1.3.2019 
Ing. Martin Trúchly od 1.3.2019 
  

 
Prokuristi: 

Martin Horváth do 1.3.2019 
Ing. Peter Magdin do 1.3.2019 

 
 
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti a ich podiel na základnom imaní k 31. decembru 2019: 

 
Slovenská sporiteľňa, a.s.  
Podiel na základnom  3 319 391,887 EUR teda 100 %. Hlasovacie práva 100 %.  
 
 

Informácie o konsolidovanom celku: 
 

 Spoločnosť sa zahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Slovenská sporiteľňa, a.s. Túto 
konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti. 
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Udalosti osobitného významu: 

S Slovensko, spol. s r.o. spolu so Slovenskou sporiteľňou, a.s. dňa 4.3.2020 podali žiadosť Národnej 
banke Slovenska o udelenie predchádzajúceho súhlasu na zlúčenie S Slovenska so Slovenskou 
sporiteľňou. 

Koncom roka 2019 sa v Číne začal šíriť nový druh vírusového ochorenia, neskôr označený ako 
COVID19 či Koronavírus, ktorý sa následne počas prvých mesiacov roka 2020 rozšíril celosvetovo. 
Spoločnosť neočakáva významné negatívne dôsledky rozšírenia Koronavírusu na jej budúcu finančnú 
pozíciu. V období počas zostavenia výročnej správy nemá  Koronavírus  vplyv na operatívnu aktivitu 
Spoločnosti, keďže S Slovensko funguje už len ako holdingová spoločnosť za účelom spravovania 
svojej majetkovej účasti v spoločnosti S Rail Lease s.r.o., ktorú má vytvorenú špecificky pre 
financovanie železničného sektora. Spoločnosť posúdila dôsledky rozšírenia vírusu ako udalosť po 
konci účtovného obdobia, ktorá si nevyžadujú úpravu účtovnej závierky.  Po skončení účtovného 
obdobia, za ktoré sa vyhotovuje táto výročná správa, okrem vyššie spomínaných iné udalosti 
osobitného významu nenastali. 

 
 

Nadobúdanie cenných papierov a podielov: 
 

Spoločnosť v roku 2019 neúčtovala o nadobúdaní vlastných dočasných listoch, obchodných podieloch 
a akciách a dočasných listoch a obchodných podieloch materskej účtovnej jednotky. 
 
 

Vydané cenné papiere: 
 

Spoločnosť v roku 2019 nevydala žiaden dlhopis, dlhopisy vydané v minulých rokoch boli splatené 
v priebehu roku 2014.  
 
 

Organizačná zložka Spoločnosti: 
 

Spoločnosť nemá v zahraničí organizačnú zložku. 
 

 
Náklady na výskum: 
 

Spoločnosť S Slovensko, spol. s r.o. v roku 2019 neinvestovala finančné prostriedky do výskumu 
a vývoja, napriek tomu sa snažila v rámci svojej činnosti pozitívne pôsobiť na životné prostredie a to 
predovšetkým tým, že financovala nové, prípadne málo opotrebované predmety leasingu. 
 
 

Údaje požadované podľa osobitných predpisov: 
 

Spoločnosť nemá povinnosť vykazovať údaje požadované podľa osobitných predpisov za rok 2019. 
 
 
Návrh na rozdelenie zisku: 
  

V roku 2019 dosiahla Spoločnosť podľa individuálnej účtovnej závierky zisk po zdanení v objeme       
630 751,52 EUR. Vzhľadom na očakávané zrušenie Spoločnosti vedenie S Slovenska navrhuje rozdeliť 
zisk roka 2019 tak, že sa tento v plnej výške preúčtuje na účet nerozdeleného zisku minulých rokov. 
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Profil Spoločnosti 

 
S Slovensko, spol. s r.o. pôsobilo na slovenskom leasingovom trhu od roku 2001 a prostredníctvom 
svojich regionálnych oblastí a pobočiek zaujala svoje nezastupiteľné miesto v rámci celej SR. 

 
Spoločnosť ponúkala svojim klientom širokú paletu produktov: 

- finančný leasing 
- operatívny leasing 
- obchodný úver 
- leasing nehnuteľností. 

 
Ako to už ale bolo uvedené v úvodnom slove, po prevzatí Spoločnosti Slovenskou sporiteľňou vlastná 
obchodná činnosť bola utlmená a S Slovensko prestalo predávať vlastné produkty. Existujúce portfólio 
operatívneho leasingu bolo postupne nahradené inými formami financovania od Slovenskej sporiteľne. 
 
 

Zamestnanci 
 
Predajom časti podniku S Slovenska Slovenskej sporiteľni zamestnanci Spoločnosti sa stali 
zamestnancami banky. 

         
 

Ekonomické výsledky Spoločnosti 
 
Významné zmeny, ktoré nastali počas roka 2019, ako odpredaj časti podniku, postupné ukončenie 
obchodnej činnosti, nemali negatívny vplyv na hospodárske výsledky Spoločnosti. S Slovensko zostalo 
ziskové: výsledok hospodárenia v roku 2019 bol zisk po zdanení vo výške 630 751,52 EUR.   

Vzhľadom na úplnú odlišnosť podmienok hospodárenia nie je možné medziročné porovnanie vývoja  
výsledkov. 

Účtovná závierka spoločnosti S Slovensko, spol. s r.o. za rok 2019 spolu so správou audítora sú 
súčasťou prílohy v ďalšej časti tejto výročnej správy. 

 

Obchodné výsledky 
 
V roku 2019 Spoločnosť uzatvárala nové obchody len počas I. štvrťroka. Ich celkový objem dosiahol    
15 787 tis. EUR financovanej hodnoty, čo je porovnateľná výška s rovnakým obdobím 
predchádzajúceho roka. Na tento objem obchodov bolo potrebné uzavrieť 215 zmlúv, čo je o 58 % viac 
ako v roku 2018, takže priemerná výška obchodu 73 tis. EUR bola o 28 % nižšia ako 
v predchádzajúcom roku. Tento fakt prispel k lepšej diverzifikácii portfólia. 
 
Od dňa odpredaja časti podniku do Slovenskej sporiteľne Spoločnosť už neuzatvárala žiadne nové 
obchody. Po predaji portfólia finančného leasingu a obchodných úverov Slovenskej sporiteľni zostal 
v Spoločnosti už len operatívny leasing. Jeho objem predstavoval 3 779 tis. EUR a postupným 
„preklápaním“ jednotlivých obchodných prípadov do iných foriem financovania od Slovenskej sporiteľne, 
sa neustále znižoval. Výška portfólia k 31.12.2019 klesla na 644 tis. EUR. K dátumu zostavenia 
výročnej správy Spoločnosť pokračovala vo vykazovani pohľadávky a predmetu leasingu v celkovej 
sume 274 876 EUR, týkajúce sa jednej zmluvy operatívneho leasingu, ktorá bola 
vypovedaná spoločnosťou pred 31.decembrom 2019. K dátumu zostavenia výročnej správy nebola táto 
zmluva vysporiadaná. Spoločnosť očakáva jej prefinancovanie v nasledujúcom období. 
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Budúci vývoj Spoločnosti  

Dňa 4.3.2020 S Slovensko spoločne so Slovenskou sporiteľňou podali Národnej banke Slovenska 
žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu so zlúčením S Slovenska s bankou. Realizácia zlúčenia 
sa očakáva do konca roka 2020. 

 
Príloha:  Individuálna účtovná závierka za rok 2019  

 
 



S Slovensko, spol. s r.o. 

Octovna zavierka k 31. decembru 2019 


































































































	Okienko_k_VS_SK
	S Slovensko - SK vyrok k vyrocnej sprave 2019  - Ivan Kovac (SK)_signed, stamped
	oranzova strana
	S Slovensko - vyrocna sprava 2019 (final) - Ivan Kovac (SK)
	S Slov - VS (podpisana strana)
	S Slovensko - vyrocna sprava 2019 (final) - Ivan Kovac (SK)
	S Slovensko, spol. s r.o._UZ_31.12.2019 - Ivan Kovac (SK)



